Kodused tilesanded 3.

1. Leida x® kordaja avaldise (2+x+3x?)" arenduses.

2. Mardil, Andresel ja Tonul on igal 8 karpi. Kappi mahub 12 karpi. Kui mitmel viisil
saavad nad kapi karpe tiis laduda, nii et igaiiks saaks dra panna 2, 4 voi 6 karpi?

3. Liinibussi on jddnud 5 sditjat ja 1dpp-peatuseni 3 peatust. Kui suur on tdenédosus, et
eelviimases peatuses viljub tipselt kaks sditjat? (Meid huvitab ainult, mitu sditjat
kuskil viljub, mitte see, kes tipselt viljuvad.)

4. Méngija viskab tiringut 2 korda. Kas tal on suurem tdenéosus saada 10 voi 11
silma?

5. Tudeng on joudnud eksamiks dppida téiesti selgeks poole materjalist, veerandit ei
oska ta tildse ja viimast veerandit oskab ta pooles ulatuses. Saades eksamil kaks
tilesannet, kui suur on tdendosus, et ta oskab neid lahendada?

6. Valime hulgast 4 = {1,2, ..., 100} juhuslikult alamhulga B. Kui suur on tdendosus,
et B suurim element on 507

7. Veedame viis pdeva paigas, kus sajab keskmiselt 10% pédevadest kogu aastas. Kui

suur on tdendosus, et neljal paeval sajab?
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